
GF Skovbakken Overby Lyng 

Referat af den ordinære generalforsamling. 

Generalforsamling blev afholdt søndag den 14. maj 2023 klokken 11.00 

Generalforsamlingen blev afholdt i Odden Spisehus & Cafeteria, Oddenvej 137, Sjællands Odde 

Dagsorden ifl. vedtægterne 

 Valg af dirigent 

1. Protokol og formandens beretning 

2. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

3. Budget og bevillinger 

4. Indkomne forslag 

5. Valg af bestyrelse 

6. Valg af suppleant 

7. Valg af revisor og revisor suppleant 

8. Valg af repræsentant til bådelauget for Skovbakken (nyt krav fra bådelaugets bank) 

9. Eventuelt 

1. Valg af dirigent 

Formanden bød velkommen til de få fremmødte og Bjarne Kristensen blev valgt til dirigent. 

Bjarne kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig.  

2. Protokol og formandens beretning 

Formandens beretning indeholdt følgende:  

Affaldssortering, der har været dialog med kommunen, individuel løsning, naboløsning eller affaldsstationer. 

Spuling af dræn, de er pæne og vandet løber som det skal 

Vi har fået efterset og repareret vejene og der er efterfyldt med sten (ny løsning), pt ingen huller 3 mdr. efter. 

Vejnavneskiltene er blevet efterset, repareret og to skilte er udskiftet med nye. Vi har fået nye fartskilte i begge 

ender af Skovbakkevej. 

Der har været møde med vejdirektoratet om cykelsti langs Oddenvejen, ny høring i efteråret, ingen løsning pt og 

tidligst i gang 2024. 

Husk beskæring mod vejen, da der kan komme erstatningskrav fra vognmændene, hvis deres køretøjer beskadiges af 

beplantningen. 

Bådepladsønsker skal ske til Kurt.   

 

Efterfølgende blev beretningen blev enstemmigt godkendt. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab   

Regnskabet blev forelagt af kasseren – John Kristensen.  Betalingsløsningerne er generelt blevet dyrere. Årets 

resultat var et overskud på 9.694,16. Foreningskonto pr. 28. februar 2023 83.674,00. 



Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

 4. Budget og bevillinger 

Der var ingen indlæg til dette punkt i år. 

Punktet bibeholdes i dagsordenen 

5. Indkomne forslag 

Der var ingen indkommende forslag, men Peter, Vibestien 4 havde på vegne af nogle andre bredejere udfordringer 

med åen/bredden (benævnes bredejer) omkring udgift til pligten til vedligeholdelse af bredden som pålægger den 

enkelte bredejer. Det var ikke et forslag, men en udfordring og ønskes om bestyrelsens involvering i udfordringen. 

Der blev aftalt, at Peter og anden bredejer sammen med bestyrelsen kigge på hvad der var op og ned i sagen.  

6. Valg af bestyrelse 

Som sekretær blev valgt John Kristensen 

Som kasser blev valgt Jon Hassing – Jakobsen 

Som medlem blev valgt Ole Buhr. 

7.Valg af suppleant 

Henrik Snæbum blev genvalgt som suppleant. 

8. Valg af revisor og revisor suppleant 

Revisor Bjarne Kristensen og revisor suppleant Leif Kristensen blev enstemmigt genvalgt 

9. Valg af repræsentant til bådelauget 

 Kurt Kristensen blev genvalgt som repræsentant for bådelauget. 

 

10. Eventuelt 

Skovbakkevej 24 påtager sig opgaven med at vedligeholde vejnavneskiltene. 

Jon, Skovbakkevej 3 indhenter information om affaldsordningen og sender det ud, så den enkelte 

grundejer kan beslutte sig.  

 

Der blev takket for god ro og orden inden frokosten blev serveret. 

 

   Referent:  Jon Hassing - Jakobsen  

Underskrifter: 

Dirigent                         Formand                      Kasserer                      Sekrætær 

Bjarne Kristensen        Kurt Kristensen          John Kristensen          Jon Hassing-Jakobsen           



 


